

PODPORA OPATROVATEĽSKEJ SLUŽBY V OBCI SOĽ II

Obci Soľ bola schválená žiadosť o nenávratný finančný príspevok k projektu „Podpora opatrovateľskej služby v obci Soľ II“, kód projektu v ITMS2014+: NFP312081BIP6 v rámci operačného programu Ľudské zdroje, **Prioritná os 8. REACT-EU**, Investičná priorita 13 - Podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva, **Špecifický cieľ 8.1.1** Podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva.

Dátum začatia realizácie projektu:	05/2021
Dátum ukončenia realizácie projektu:	04/2023
Celkové náklady:	152 660,00 EUR
Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a ŠR:	100%
Druh projektu:	Dopytovo orientovaný projekt

Hlavným cieľom projektu je poskytovanie terénnej opatrovateľskej služby v domácom, prirodzenom prostredí, za účelom zlepšenia kvality života občanov odkázaných na pomoc inej osoby, v súlade so špecifickým cieľom 4.2.1 OP ĽZ realizácia prechodu z inštitucionálnej na komunitnú starostlivosť.

Cieľom opatrovateľskej služby je zabezpečiť a podporiť lepší prístup odkázaných fyzických osôb k domácej opatrovateľskej službe, a tým predchádzať umiestňovaniu do pobytových zariadení. Pomáhať klientom /prijímateľom sociálnej služby/ pri úkonoch, ktoré sami nevládnu.

Hlavnou aktivitou projektu je „Poskytovanie opatrovateľskej služby v domácom prostredí“. Aktivitu budú realizovať opatrovateľky pre občanov obce podľa zákona č. 448/2008 o sociálnych službách, ktoré majú uzatvorenú zmluvu s obcou o poskytovaní opatrovateľskej služby najviac v rozsahu hodín vyplývajúcich z Rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu.

Merateľné ukazovatele projektu:

P0274 Počet osôb, ktoré využili nové, inovatívne služby alebo opatrenia na vykonávanie služieb sociálneho začlenenia (opatrovaní)

P0966 Počet zamestnancov poskytujúcich sociálne alebo asistenčné služby (opatrovateľky)

**Projekt získal nenávratný finančný príspevok
vo výške 152 660,00 EUR**

„Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.“